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 علم زندگانی فارسی هفتم مجازیطرح درس روزانه 

ت 
صا

شخ
م

ی
کل

 

 دقیقه 53مدت اجرا:  تاریخ اجرا:   موضوع درس: علم زندگانی  1شماره طرح درس:

 مدرسه :     نفر  تعداد فراگیران:   مکان : شبکه شاد مجری:   

 الف: قبــل از تـــــــدریــس

سطح 

 هدف

 اهداف و پیامدها

 تجربه در زندگی زندگی هدف کلی

اهداف 

 ای مرحله

 دانش  آموزان : 

 . زندگی در تجربه اهمیت به نسبت مثبت نگرش با آشنایی - 1

 . متمم دستوری نقش با آشنایی- ۲

 نثر به شعر بازگردانی ی نحوه با آشنایی- 5

 

ف
هد

 
ی

زش
مو

 آ
ی

ار
رفت

ی 
ها

 

 اهداف )با رعایت توالی محتوای درسی(

 آموزش انتظارات در پایان

حیطه و سطح 

 در بلوم

 ملی درسی برنامه عناصر

 تعقـل، ایمـان، علـم، عمـل و اخـلاق

 عنصر
 عرصه ارتباط با

 خلقت خلق خدا خود

 . كند پیدا اوشناخت ارزشمند اثر و اعتصامی پروین زندگی با آموز دانش
 –شناختی 

 درک و فهم
    * دانش

 ... و نظیر مراعات المثل، ،ضرب تشبیه مثل شعر در رفته كار به های آرایه

 . بشناسد

 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * کاربرد 

 . بداند را مناسب لحن با شعر صحیح قرائت
 –شناختی 

 درک و فهم
     تعقل

 . گردد آشنا زندگی در آن واهمیت تجربه مفهوم با
 –شناختی 

 دانش
  *   دانش

 . بگیرد یاد را آن ی نشانه و دانش آموزان متمم
 –شناختی 

 ترکیب
 *    عمل 

 . شود آشنا ادبی نثر و شعر در جمله اجزای جایی جابه دانش آموزان به
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * عمل

 كند می درك را شعر دانش آموزان پیام
 –شناختی 

 درک و فهم
 *   * تحلیل
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 . فهمد می را ها بزرگتر تجارب از دانش اموزان اهمیت استفاده
 –شناختی 

 درک و فهم
  *  * عمل 

 دانش آموزان از تجارب خود و دیگران در راه بهبود زندگیش استفاده كند
 –شناختی 

 درک و فهم
   * عمل

* 

 

 

رئوس 

 مطالب

  زندگانی علم

  متمم

 ادبی نثر و شعر در جمله اجزاي جايی به جا 
مواد و 

های  رسانه

 آموزشی

 صوت تدريس –= فیلم تدريس -تصاوير  -  آموزشی کمک و درس کتاب -شبکه شاد 

 

 بینی پیش

 رفتار

  ورودی

 .تشريح کند را می تواند  معناي اشعار  آموزان دانش

 .. شود می آشنا آن ي نشانه و متمم دستوري نقش با دانش

 . شود می راغب روزمره زندگی در پسنديده اخلاق و آداب گیري کار به دانش در

ایجاد 

ارتباط 

 اولیه 

 در گروه شاد غیاب و حضور احوالپرسی، و سلام 

ن:
زما

2 
قه

دقی
 

بندی گروه

، مدل و 

ساختار 

 کلاسی

 کلاس به صورت مجازي و در شبکه شاد می باشد .

روش 

ایجاد و  

تداوم 

 انگیزه

 پخش يک کلیپ در باره درس در گروه شاد باعث جلب توجه دانش آموزان می شود .

ن: 
زما

ب
ناو

مت
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ارزشیابی 

 آغازین

 مورد در تصادفی طور به فراگیر چند از و دهیم می انجام را آغازين ارزشیابی ابتدا

 کلاسی معناي لغات ، مفهوم شعر را می پرسم پرسش ، تدريس مورد مبحث

 . دهیم می انجام پايانی ارزشیابی ، فراگیران از نیز جلسه هر از پس

 شود  می انجام اي مرحله و تکوينی ارزيابی نیز تدريس از مرحله هر در

ن:
زما

3  
قه

دقی
 

های  روش

 تدریس

 فیلم تدريس ، سخنرانی ، توضیحی: اصلی تدريس روش

 در گروه شادبحث  و پاسخ و پرسش: فرعی تدريس روش

 های مرحله حین تدریس ب: فعالیت

ه 
اد

آم

ی
از

س
 

پس از  وارد میشوممبحث مورد تدريس به  زندگی و تجربیات زندگیابتدا با شرح 

 تجربیات خود را بیان کنند .دانش آموزان می خواهیم تعدادي از 

ن:
زما

3 
قه

دقی
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ید
جد

س 
در

ه 
رائ

ا
 

 

 

 فعالیت هاي دانش آموزان فعالیت هاي معلم

پخش فیلم تدريس و پاورپوينت تدريس در گروه 

شاااد و توضاایحات همزمااان باار روي پاورپويناات 

   –تدريس 

هاي مربوط به هار بیات را باراي فراگیاري      رايهآ

 بررسی می کنیم و توضیح می دهیم

 در تجربه اهمیت به نسبت مثبت و سپس نگرش

 . گردد می تقويت او در زندگی

 

 هاي آرايه بتوانند بايد آموزان دانش

 تشخیص را ديگر ابیات در مشابه

 بااه مربوطااه دبیاار راهنمااايی بااا و دهنااد

 . بپردازند خود اشکالات تصحیح

قلمرو زبانی و نکات دساتوري برخای از ابیاات را    

 بررسی می کنیم

 انادوزي  تجرباه  از اي سااده  مفهاوم  و در مورد با

 . شود می مند علاقه

 بتواند که رود می انتظار آموز دانش از

 کند حل را مشابه هاي نمونه

 دهد تشخیص را دستوري نکات و

را براي تسلط بیشتر  از شاعراننمونه هاي ديگر

 مدانش آموزان مطرح می کنی

دانش آموزان ديدگاه مناسابی نسابت باه    

 شاعران و سبک شعر آنها داشته باشند

از دانش آموزان می خواهم با توجه به مطالب اين 

صاافحات فهرساات آرايااه هاااي ادباای را بصااورت 

لیست بنويسند و همینطاور لیساتی از تجربیاات    

 .خود را بنويسند

 را نوشته و براي معلم بفرستند .لیست 

انتظار می رود دانش اموزان درک کااملی   یم .مینويس گروه شادپاسخ هاي سوالات در 

 از موضوعات درس داشته باشند.
  دقیقه 22مدت زمان: 

ها فعالیت

ی خلاقانه 

 

را باه  هر کدام از گروههاي مختلف می توانناد رواوس مطالاب را مارور کارده و خلاصاه اي از ان       
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آمو دانش

 زان

 صورت صوت براي معلم بفرستند .

 
 های تکمیلی ج: فعالیت

ی
ــ

ــ
بـ

ـا
یـ

زش
ار

 

 الف: تکوینی )در جریان تدریس(

 در حین تدریس سوالاتی از چارچوب متن در از دانش آموزان پرسیده می شود

 . زند می مثال را كاربرده به زندگی در و آموخته بزرگترها از كه ازتجاربی هایی نمونه -1

 

 ب: ارزشیابی تراكمی 

 و ادبی - زبانی قلمرو سه هر كه شود خواسته می فراگیران از - درس ابیات از بیت چند ارائه

 كنند بررسی ابیات در آن را فکری

 

 

 

 

 

ن 
زما

   
   

   
   

   
   

   
   

   
س 

دري
ل ت

طو
در 

ن: 
زما

 

 بندی جمع

و ساخت 

دانش 

 جدید

  درس كلی توضیح-

 جدید لغات بررسی -

 آموزان دانش اشکالات رفع-

 بررسـی  را فکـری  و ،ادبـی  زبـانی  قلمـرو  و بخواننـد  فراگیـران   را  درس ابیات از بیت چند-

 كنند 

 رابیان كنند.برای جلسه بعد بهترین تجربه خود 

زما
 4ن: 

قه
دقی

 

 تعیین

تکالیف و 

اقدامات 

 بعدی

 تشـریحی  سـوالات  تنها شود حل بعد ی جلسه برای درس هر به مربوط ارزیابی خود سوالات 

 سـوالات  بـه  پاسخگویی ی آماده شودو حل آموزشی كمک كتاب از نظر مورد مبحث به مربوط

 د.نباش در گروه شاد بعد جلسه برای دبیر

زما
 2ن:

قه
دقی
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 قوانین كلاس مجازی :

 .  آخر تا ابتدا از كلاس در موقع به حضور

 .  شده داده درس سوالات به پاسخ برای آمادگی.  كلاس ابتدای در تکالیف ارایه

 . نباشند منفعل شود می پرسیده سوال اگر كه منطور این به كلاس در فعال حضور

 . شود خودداری درسی غیر های مکالمه از 

 . بگویند دارند پیشنهادی و نظر اگر 

 تواننـد  مـی  اشـکال  رفـع  برای دارند سوال درس از اینکه مگر ندهند قرار گروه در مطلبی كلاس از بعد و قبل

  . كنند سوال
 

معرفی 

 منابع

 سایت رشد 

 كتاب درسی

 اشعار دیگر پروین اعتصامی

ن:
زما

1 
قه

دقی
 

 


